
　令和3年度　保護者アンケート　集計
令和3年度　アンケート数404　回収数336　 回収率％　83.2%
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1 本校は他校にはな
い独自の教育活動に取り
組んでいる。

178 132 9 1 16

２ 本校は生徒が登校
しやすい雰囲気の学校で
ある。

193 129 6 2 6

３ 校舎や校庭、教室
などがきれいに整備され
ている。

231 99 4 1 1

４ 教職員は、生徒の
悩みや相談に親身になっ
て応じてくれる。

213 103 7 4 9

５ 保護者が学校や教
職員に気軽に相談でき
る。

195 118 10 4 9

６ 子どもと学校のこ
とについてよく話してい
る。

111 157 51 13 4

７ 学校からの連絡物
は子どもから確実に手渡
されている。

135 127 42 26 6

８ 本校の教育活動に
関心がある。 90 195 26 7 18

９ 本校のホームペー
ジを見ている。 55 118 77 40 46

１０ 子どもを本校に入
学させて良かった。 232 93 4 2 5
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1 本校は他校にはない独自の教育活動に取り組んで

いる。

２ 本校は生徒が登校しやすい雰囲気の学校である。

３ 校舎や校庭、教室などがきれいに整備されている。

４ 教職員は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてく

れる。

５ 保護者が学校や教職員に気軽に相談できる。

６ 子どもと学校のことについてよく話している。

７ 学校からの連絡物は子どもから確実に手渡されてい

る。

８ 本校の教育活動に関心がある。

９ 本校のホームページを見ている。

１０ 子どもを本校に入学させて良かった。
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１０ 子どもを本校に入学させて良かった。


